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ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ IQNET 

 
 

Παρά τις έντονες παρασκηνιακές αντιδράσεις του Εθνικού Οργανισμού Τυποποίησης και 
Πιστοποίησης της Τουρκίας, η ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ (ΚΕΠ), της οποίας 
ο μοναδικός μέτοχος είναι η Κυπριακή Δημοκρατία, με μεγάλη χαρά και περηφάνια 
ανακοινώνει την επίσημη αποδοχή της ως πλήρες μέλος του Διεθνούς Δικτύου Φορέων 
Πιστοποίησης (International Quality Network) IQNet. 
 
Το Διεθνές αυτό δίκτυο, δραστηριοποιείται από το 1990, με 36 Φορείς Πιστοποίησης ως 
συνεταίρους (partner members) και περισσότερα από 200 συνδεδεμένα μέλη παγκοσμίως.  Με 
τα κεντρικά γραφεία του να βρίσκονται στην Ελβετία, οι συνεταίροι και τα μέλη του IQNet 
έχουν πιστοποιήσει πέραν των 310.000 επιχειρήσεων σε περισσότερες από 150 χώρες, 
ποσοστό που ανέρχεται στο 30% των πιστοποιήσεων ανά το παγκόσμιο.  Σημειώνεται ότι από 
κάθε χώρα, μόνο ένας Οργανισμός Πιστοποίησης γίνεται αποδεκτός ως μέλος από το Διεθνές 
αυτό Δίκτυο. 
 
Η διαδικασία αποδοχής της ΚΕΠ, ήταν επίπονη και λεπτομερής, και μεταξύ άλλων, 
συμπεριλάμβανε επιθεωρήσεις και αξιολογήσεις για την επάρκεια και την τεχνική ικανότητα 
των επιθεωρητών της, και επιβεβαίωση της εφαρμογής ορθών πρακτικών κατά τη διάρκεια 
των επιτόπιων επιθεωρήσεων σε πελάτες της.  Η διαπίστευση της Κυπριακής Εταιρείας 
Πιστοποίησης, αποτέλεσε ακόμα ένα αποδεικτικό στοιχείο της αξιοπιστίας, της τεχνικής 
επάρκειας και αντικειμενικότητάς της, συμβάλλοντας θετικά στην αποδοχή της από το IQNet.  
Οι ενστάσεις του Εθνικού Οργανισμού Τυποποίησης και Πιστοποίησης της Τουρκίας δεν 
βρήκαν καμιά ανταπόκριση από τα υπόλοιπα 34 μέλη του IQNet. 
 
Από τώρα και στο εξής, για κάθε πιστοποιητικό συστημάτων διαχείρισης, το οποίο εκδίδεται 
από την Κυπριακή Εταιρεία Πιστοποίησης, θα εκδίδεται και αντίστοιχο πιστοποιητικό από το 
IQNet και αυτό θα παρουσιάζεται στην επίσημη ιστοσελίδα του IQNet. 
 
Με την ευκαιρία αυτή, θα θέλαμε να σημειώσουμε ότι μέσω της δικής μας παρουσίας στο 
IQNet, όλοι οι πελάτες μας (Πιστοποιημένες Επιχειρήσεις και Οργανισμοί) συμμετέχουν και 
αυτοί στη μεγάλη Διεθνή κοινότητα ποιότητας. 
 
Η ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ (ΚΕΠ), ως (α) διαπιστευμένος Φορέας για τα 
Συστήματα Διαχείρισης, (β) Κοινοποιημένος Φορέας από την Κυπριακή Δημοκρατία για τον 
έλεγχο και σήμανση CE αδρανών υλικών και τσιμέντου, (γ) Περιβαλλοντικός Επαληθευτής 
για το Σύστημα Οικολογικής Διαχείρισης και Οικολογικού Ελέγχου (EMAS), καθώς επίσης 
και ως ενεργό μέλος του Διεθνούς Δικτύου Φορέων Πιστοποίησης IQNet, έχει πλέον 
εδραιωθεί στον Ευρωπαϊκό και Διεθνή χάρτη ποιότητας. 
 


